

## INVITAȚIE

**Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare pentru Optoelectronică (INOE 2000) sucursala Cluj – Centrul de Transfer Tehnologic CENTI și Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Vest (ADR Nord-Vest), puncte de contact Enterprise Europe Network (EEN) în cadrul consorțiului BISNet Transylvania, vă invită să participați **luni, 20 iunie 2011, cu începere de la orele 9<sup>00</sup>, în Sala de Conferințe a Hotelului VICTORIA, Bdul. 21 Decembrie 1989 nr. 54-56, Cluj-Napoca, la workshopul cu tema****

**Marca națională, marca comunitară și protecția desenului industrial - elemente esențiale strategice ale unei firme, în vederea individualizării produselor și serviciilor față de cele ale concurenței**

Evenimentul aduce în atenția auditoriului subiecte de interes în domeniul mărcilor naționale și comunitare, precum și în cel al protecției desenelor industriale, cum ar fi: elemente substanțiale ale strategiei de protecție a mărcii (de ce, când, unde trebuie protejată marca etc.), procedura națională și comunitară de înregistrare a unei mărci, marca internațională, protecția de design ș.a. *Agenda evenimentului este atașată la prezenta Invitație.*

Seminarul beneficiază de prezența unor reprezentanți de marcă în domeniul mărcilor și desenelor industriale, și anume:

⇒ **dna. Sandra Ibañez** – Oficiul de Armonizare în Piața Internă, OHIM, departamentul de Afaceri Institutionale și Relații Externe, Centrul de Informare, Alicante, Spania.

⇒ **dl. Ovidiu Dinescu** – Șef serviciu Mărci și Indicații Geografice din cadrul Oficiului de Stat pentru Invenții și Mărci (OSIM), România.

Evenimentul, care se înscrie în programul de activități promovat de consorțiul BISNet Transylvania, se adresează societăților comerciale, institutelor de cercetare, entităților de transfer tehnologic, colectivelor de cercetare din cadrul universităților precum și camerelor de comerț, pentru care cunoașterea procedurilor de protejare a mărcii și a desenelor industriale este deosebit de importantă.

În acest context, vă adresăm rugămintea de a confirma participarea dumneavoastră prin retransmiterea, **până cel târziu 15 iunie 2011**, a talonului de participare de mai jos completat, prin fax: 0264-420.667 sau email: [centi@icia.ro](mailto:centi@icia.ro), persoana de contact – Simona Bârsan.

## Talon de participare workshop Cluj-Napoca, 20 iunie 2011

SC/ Instituția \_\_\_\_\_

Adresa: \_\_\_\_\_ telefon \_\_\_\_\_

fax \_\_\_\_\_ e-mail \_\_\_\_\_ Obiect de activitate \_\_\_\_\_

Confirmăm participarea la eveniment a Dnei/Dlui. \_\_\_\_\_